

在20日进行的英超新赛季首轮最后一场比赛中,曼联队客场0:1不敌埃弗顿队,球队新援范佩西在下半时替补登场,表现平平。这场败局,是否会加大弗格森重磅引援的决心?据消息称,曼联正瞄上了卡卡。

# 曼联揭幕战客场告负 范佩西首秀“零射准”

## 曼联急了要签卡卡?曝皇马咬定1500万英镑才卖

### 替补登场难有作为

刚刚以2400万英镑转会费加盟曼联的范佩西在第68分钟替补登场,完成了自己在“红魔”的首秀。但显然他还没有完全适应新东家的比赛节奏,在20多分钟的上场时间里,“范大将军”没有一次在门框范围内的射门。

在联赛揭幕战中失利,还是曼联队自2004年以来的“头一遭”。第57分钟,前曼联球员吉布森开出角球,费莱尼力压曼联中卫卡里克头球破门。曼联队在第67分钟错过了扳平比分的最佳时机,同样完成“红魔”联赛首秀的香川真司在禁区混战中横传,但小将克莱维利的射门绵软无力,被埃弗顿队的贾吉尔卡在球门线前挡出。最终曼联在客

场吞下失利苦果。

曼联主帅弗格森赛后批评球员没有为范佩西创造出足够多的机会,“我们在范佩西周围打得太多了,缺乏足够的渗透。当队中有范佩西这样一名出色的攻击手后,你知道应当充分发挥他在进攻端的作用,给对方中卫造成麻烦,但可惜我们的球员没有做到这一点”。

对于没有选择让范佩西首发,“弗爵爷”也给出了自己的解释:“他最近没怎么参加比赛,球迷们在任何时候都对他抱有很大的期望,因此先让他替补登场是更明智的做法。”

### 曝皇马秘洽曼联卖卡卡

在比赛之前,曼联又一名来自荷兰的新援抵达,已完成了体检,将和红魔签下5年合同,在转会市场关闭前,弗格森仍在紧锣密鼓地筹划阵容补充。

此前一天英国媒体披露的一则消息更加震撼,曼联有可能签卡卡!

《每日星报》称,卡卡有可能令人震惊地租借曼联,并附带有永久签约的条款。《每日星报》则称,是皇马将卡卡推荐给曼联。

卡卡真的可能去曼联?现在看来,动机是存在的。皇马想清洗沦为第四替补的巴西人,节省下每年1000万欧元的薪水,曼联想要卡卡也不是秘密,2009年红魔就报过价,但没有成功,弗格森对卡卡一直极为欣赏(2007年欧冠卡卡在老特拉福德一战堪称

惊艳)。

动机虽然具备,但一个现实的问题是:方式。英国媒体“租借”的说法,可能性并不大,皇马只想卖、不想租,否则AC米兰早已得手。但《每日邮报》称皇马主动接触曼联推销,这个可能性是存在的,虽然卡卡本人更想回圣西罗,但对卖家来说,英超豪门的购买力摆在那儿,更有可能满足他们的要价。

皇马给卡卡的定价咬定在2000万欧元,约合1500万英镑,这笔钱对于大部分英超球队来说都可以掏得出,更何况曼联。在买下范佩西后,弗格森说了一句耐人寻味的话:“如果我向他们(格雷泽家族)再提出买谁,他们肯定还会毫不犹豫给我钱。”显然在资金上,曼联收购卡卡是毫无问题的。 北晚



### 欧陆季

>>>亮点

#### 妙传香川 直塞鲁尼

范佩西本场比赛传球7次,成功4次,看似有点少,但次次直指要害部位。

第79分钟,范佩西先背身右脚接球,华丽180度的转身接球之后,范佩西选择了横传低平球,正对上香川真司禁区内快速抢射的特点,香川也是第一时间领悟到范佩西想法,顺势接应而上,但他的德甲节奏,似乎比霍华德的英超步调要慢一点,结果被后者提前拦截。第85分钟,范佩西又选择左路肋部直塞给鲁尼,但这次对方后卫早有防备,联合出击将小胖的冲击化解。



卡卡

### 足星星



### 足醒醒



## 佩佩伤虽无碍 难言定战巴萨

皇马后防大将佩佩在球队19日1:1战平巴伦西亚队的西甲首轮联赛中头部受伤,在接受一晚的入院观察后,他已于20日出院。

佩佩是在比赛第41分钟受伤的。巴伦西亚球员科斯塔开出任意球,佩佩在高高跃起后与出击的守门员卡西利亚斯相撞,当时他的头部血流不止,卡西也出现了短暂性的休克。尽管这位铁汉在经过简单包扎后又重新回到赛场,但他还是在中场休息时被主帅穆里尼奥替换下场。

佩佩随后被送往医院并接受留院观察,皇马俱乐部队医20日表示,佩佩目前状况良好。

皇马将在23日与老对手巴萨展开西班牙超级杯首回合争夺,届时佩佩能否上场,目前还要打上一个问号。 新华

## 两代英主帅 偷情同一女

前英格兰队主帅史蒂文·麦克拉伦自从卸任三狮军团之后,其职业生涯可谓是一路走下坡路,这位曾经的名帅已经渐渐淡出了英格兰的主流足球圈。

事业不如意,麦克拉伦的婚姻也是亮起了红灯。在被《太阳报》曝出了偷情丑闻之后,他已经面临着和妻子凯瑟琳离婚的危机。据透露,麦克拉伦近日已经向妻子进行了忏悔。

这名偷情女主角名叫萨玛·安莎莉,现年43岁,是前英格兰队主帅埃里克森的女友,考虑到麦克拉伦曾经是埃里克森的助手,在此我们不得不感叹一下这其中复杂的三角关系。

萨玛·安莎莉称,一次自己在和某个朋友吃午饭,麦克拉伦跑过来介绍了自己,两人开始了两个月的偷情岁月。巧合的是,那张餐桌正是5年前自己和埃里克森初次相识的地方。 胡胡

### 打假



### 孔蒂上诉

8月20日,尤文图斯队主教练孔蒂(左二)被护送至意大利足协纪律委员会。当日,尤文图斯队主教练孔蒂向意大利足协纪律委员会提起上诉,此前孔蒂因涉嫌假球被判禁赛10个月。

### 禁赛10年

8月18日,在瑞士欧足联总部出席听证会归国的萨马特从马耳他国际机场走出。马耳他队球员萨马特于2008年欧锦赛资格赛马耳他队与挪威队的比赛中踢假球,被欧足联禁赛10年。 新华社发

